

# 财经

## 中国将建高铁穿越中亚、俄罗斯及东南亚

泰国及老挝官员透露,中国和泰国、老挝已签订合作协议,建一条连接3国的高速铁路,预计2011年开工,2015年建成。此外,中国已拟定了穿越中亚、俄罗斯及东南亚等方向的3条高铁建设计划,并已和俄罗斯等一些国家达成协议,希望能在2025年内完工。

## 沪深两市41家上市公司披露“年终进补”

# 皖能电力淘汰落后产能收“红包”

星报讯(记者 宛月琴) 到年底了,很多上市公司纷纷“晒出”自己今年获得政府补贴份额,自11月以来,沪深两市已有41家公司披露相关信息。而安徽皖能电力就在其中,据其公告显示,因淘汰落后产能,该公司在今年年末就收到了来自中央财政的368万元“红包”。

### 41家上市公司晒“年终进补”

据相关权威数据显示,41家公司披露的年终获得的政府补贴总额高达18.40亿元,相当于这些公司今年前三季净利润总额的51.45%。

与以往年度相比,各级财政以各种名义补贴处在微利、亏损的公司情况减少,业绩优良的公司获得的财政奖励成为年终“进补”主流。获得奖励的行业主要集中在电子信息产业、高端设备制造业、医药业上市公司的重大研发项目,以及部分化工、冶炼业上市公司淘汰落后产能的产业升级改造项目。分析人士指出,在12月份余下的日子里,预计还会有一些公司获得“进补”收益。

### 皖能电力收368万元“红包”

我省的皖能电力也因“淘汰落后产能”

而获得奖励。据该公司12月9日公告显示,为贯彻落实国家“节能减排”、“上大压小”政策,优化发电资产结构,2007年年底前关停了所属合肥电厂(现已重组为皖能合肥发电有限公司)、马鞍山电厂及控股子公司铜陵皖能发电有限公司共计5台12.5万千瓦发电机组。

正因如此,皖能电力于今年11月10日收到财政补贴款368万元。公告透露,这笔“红包”将被纳入2010年收益当中。业内人士分析,在节能减排、淘汰落后产能、推动企业产业升级改造方面,今年的财政补贴体现出以奖代罚的特色。

## 1.71亿! 徐悲鸿《巴人汲水图》创近现代书画拍卖纪录

继此前李可染的《长征》以1.075亿元刷新中国近现代书画纪录后,10日翰海秋拍中,徐悲鸿写实巨制《巴人汲水图》以1.71亿元成交,刷新中国近现代书画拍卖纪录。



## 安徽华仑港湾文化投资8%股权挂牌转让 新华发行“转手”文化地产

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从合肥招标投标中心了解到,安徽新华发行(集团)控股有限公司对其持有的安徽华仑港湾文化投资有限公司8%股权进行公开转让,底价为3830.32万元。

据了解,安徽华仑港湾文化投资注册地在芜湖,主要从事组织文化交流活动及

房地产开发建设、房屋销售、物业管理等经营活动。目前在建项目是芜湖项目,包括华仑国际文化广场和高端住宅。其中,华仑国际文化广场文化商业采用“文化MALL”的运营模式,是综合性、集群化的大型文化经营平台。

此次转让的是华仑港湾8%股权,标的

底价为3830.32万元。而此前,安徽新华发行(集团)控股有限公司拥有华仑港湾65%股权、安徽浙商投资集团有限公司占据20%股权、安徽华侨饭店有限公司则分享了余下的15%股权。截至2010年9月30日,华仑港湾资产总额47971.38万元,负债总额47772.20万元。

## 今年我省节能目标完成“非常有望”

# 这厢能耗降得快 那厢经济发展不含糊

星报讯(记者 沈娟娟) 已经进入2010年的最后一个月,我省是否有信心完成节能减排目标任务?日前,记者从省经信委了解到的是“非常有望”。

由于我省诸如发电、水泥等传统高耗能企业所占比例较大,所以节能减排的难度远高于其他省份。不过,记者获悉,2010年1~3季度,我省单位GDP能耗下降4.31%,降幅居全国第三、中部第一;单位工

业增加值能耗下降11%,降幅居全国第二。

“经过科学分析,我省可以全面完成2010年及‘十一五’期间万元GDP能耗下降20%的节能目标。”省经信委节能与综合利用处相关负责人透露。

能耗降得快,经济发展也丝毫不含糊。1~11月,全省工业经济运行继续保持较快增长,增幅高达23%以上,规模以上工业实现增加值预计在4970亿元

左右,同比增长23%以上,增速仍居全国前列。

其中,统计分类的37个行业全部保持增长。除煤炭、烟草、石油加工3个行业同比增幅小10%以外,其它34个行业增幅均达到两位数。交通运输设备、通讯设备、仪器仪表、化学纤维、非金属矿制品、服装鞋帽、橡胶制品、塑料制品、饮料等18个行业增速达到了30%以上。

## 家电大世界开业销售1900万

### 大世界开创省城安徽家电“新世界”



12月11日,商之都国生电器“家电大世界”强势新生,1万平米的大卖场盛装开业,它的诞生将打造家电业的又一盛宴。上午9:00“家电大世界”正式开门迎客盛大开业,10000多平方的“家电大世界”里立刻人山人海,现场爆棚。

### 大世界 大放异彩大东门

国生电器相关负责人表示,“家电大世界”将在11日和12日两天举办开业优惠活

动,从现场反馈的情况来看,开业期间的销售情况相当火爆,仅开业两天时间“大世界”的销售额就达1900万。

据了解,“家电大世界”汇集了12个国内外知名品牌的冰箱洗衣机,13个主打王牌空调,14家彩电界的先锋品牌,以及众多厨卫小家电。众多的铁杆合作伙伴,是国生电器发展的不竭动力之一。

### 匠心模式 十大银行齐助阵大世界

作为本土家电品牌,国生电器已历经了6年成长岁月,从稚嫩走向成熟,如今,本土家电流通领域领军人物地位已难以撼动。

自2009年以来,国生把精细化管理、差异化经营、贴心化服务这“三化”作为经营管理的重中之重,开创家电商连锁经营的特色之路。

全新打造的“家电大世界”,经营面积全省最大,以品牌化、系列化、特色化、差异

化的“四化”作为经营理念。开创买断、专销、首销的经营方式,在保证“家电大世界”的商品特色和实在价格的同时,注重团购销售、点对点营销、品牌专场促销等众多销售模式,满足不同层次顾客的消费需求。

中国建设银行、中信银行、中国光大银行、中国工商银行、招商银行、东亚银行、中国银行、交通银行、兴业银行、中国农业银行这十大银行,助阵家电大世界开业,开展刷卡送现金礼券或刷卡兑换礼品,集中体现了家电大世界营销模式的多样性。

### 肥东20元 半小时20元 大世界大售后

凭肥东身份证购家电满1000元送20元打的费,这是家电大世界开业为肥东顾客前来购物让利肥东顾客的一项举措,在兑换点频频看到兑换崭新20元钱的顾客。

40辆车,100多送货工保证着家电大世界售出商品的送达。家电大世界承诺开业期间合肥市24小时免费送货,延迟半小时补偿消费者20元。同时十几名空调专业安装师傅也在现场提供免费咨询、免费设计服务。